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Станом на сьогоднішній час, на жаль надалі, триває російсько-українська війна, 

щоденно український народ зазнає великих людський втрат від ракетних та артобстрілів 

від нашого ворога росії. Внаслідок чого, відбувається руйнування інфраструктури 

населених пунктів, люди опиняються під завалами будівельних конструкцій, отримують 

травми які можуть призвести до летального випадку. Також руйнування будівель та 

споруд може відбуватися внаслідок природнього стихійного лиха, наприклад 

землетрусу, повені [1]. На рисунках нижче наведено приклади руйнувань будівель і 

споруд внаслідок ракетного удару [2] (рис. 1) та землетрусу [3] (рис. 2) під якими 

опинилися люди. 

 

    
                       Рис.1                                                        Рис.2 

   

Отже, під час будь-яких руйнувань будівель та споруд людині завдається шкода її 

здоров’ю та життю. Для підрозділів та формувань ДСНС України постає основним 

оперативним завданням проведення як найшвидше пошуково-рятувальної операції по 

виявленню та порятунку людей які опинилися під завалами будівель і споруд та 

потребують допомоги. Для здійснення пошуку та порятунку людей пожежні-

рятувальники працюють в умовах обмеженого простору використовуючи необхідне 

аварійно-рятувальне та пожежно-рятувальне обладнання. Зокрема, особливу увагу слід 

надати засобам для переміщення, транспортування потерпілого який знаходиться під 

завалами в умовах обмеженого простору. Варто взяти до уваги те, що під час 

перенесення потерпілого з небезпечного середовища йому можливо додатково завдати 

шкоди його здоров’ю тому, щоб запобігти даних подій пожежні-рятувальники 

використовують ноші. Рятувальні ноші [4] бувають різного типу, як зображено на 

рисунках: м’які (рис. 3), тверді (рис. 4), складні (рис. 5), носилки-люльки (рис. 6).  
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Як бачимо носилки які можуть використовуватися для перенесення та 

транспортування потерпілого є дуже багато видів, варто врахувати, що пошуково-

рятувальні операції проводяться в обмеженому просторі, а саме в завалах і інших не 

передбачуваних ситуаціях, тому пропонується взяти до уваги та використовувати в 

практичній діяльності найсучасніші  рятувальні носилки для робіт в обмеженому 

просторі і не тільки, а саме ноші Sked Basic Rescue System [5], які зображені на рисунках 

7.1, 7.2, 7.3, 7.4.  

 

 
              Рис. 7.1                           Рис. 7.2                     Рис. 7.3                   Рис. 7.4 

 

Отже, можна зробити висновок, що маючи на озброєнні та використовуючи під 

час оперативних завдань універсальні ноші Sked Basic Rescue System значною мірою 

підвищиться рівень безпечних умов транспортування потерпілого в умовах обмеженого 

простору, а також збереження його здоров’я та життя. 
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